

Указания по технике безопасности для устройств чистки под давлением

Перед использованием устройства данные указания непременно прочитайте и строго соблюдайте!

Перед вводом в эксплуатацию прочитайте инструкцию по эксплуатации данной установки и непременно соблюдайте приведенные ниже указания по технике безопасности.

Имеющиеся на устройстве предупреждающие и указательные таблички дают важную информацию для безопасной эксплуатации устройства.

Наряду с указаниями в инструкции по эксплуатации должны соблюдаться общепринятые предписания по технике безопасности и предотвращению несчастного случая, разработанные законодателем.

Электроподключение

Указанное в заводской табличке напряжение должно соответствовать напряжению источника электропитания.

Класс защиты I - устройства должны подсоединяться только к надлежащим образом заземлённым источникам электропитания.

Рекомендуется подключать установку к сети через розетку, которая оснащена автоматом защиты настроенным на ток утечки 30 мА.

Применяйте только рекомендованные изготовителем сетевые кабели (это действительно также и для запасных кабелей). Номер для заказа и тип устройства Вы найдёте в инструкции по эксплуатации.

При включении устройства возникает кратковременное понижение напряжения. Если параметры электросети нестабильны, то не исключено негативное влияние на работу других приборов. При полном сопротивлении сети < 0,15 Ом можно не бояться никаких помех.

Не притрагиваться ни в коем случае влажными руками к сетевой вилке.

Обратить внимание на то, чтобы сетевой кабель или удлинитель не были повреждены в результате переезда через них, смятия, чрезмерного растягивания или чего-то подобного. Необходимо защитить кабель от перегрева, острых краёв и попадания на него масла.

Удлинитель должен иметь приведённое в инструкции по эксплуатации поперечное сечение и должен быть защищён от попадания брызг воды. Место соединения сетевого кабеля с удлинителем не должно находиться в воде.

При замене соединительной муфты на сетевом кабеле или удлинителе необходимо, чтобы защита от попадания брызг воды внутрь и механическая прочность не были нарушены.

Подсоединение воды

Соблюдайте, пожалуйста, предписания организаций по водоснабжению.

Резьбовые соединения всех подсоединяемых шлангов должны быть герметичны. Шланг высокого давления не должен быть повреждён (опасность растрескивания). Повреждённый шланг высокого давления должен быть незамедлительно заменён. Разрешается применять лишь шланги и соединительные элементы, рекомендованные производителем. Номер для заказа приведен в инструкции по эксплуатации.

Применение

Перед началом работы проверить, находятся ли устройство и рабочие приспособления в надлежащем состоянии и обеспечена ли безопасность эксплуатации. В случае, если их состояние нельзя назвать безупречным, начинать работу запрещается.

Никогда не всасывать жидкости, содержащие растворители, а также неразбавленные кислоты и растворители! Сюда относятся также бензин, разбавитель для красок или котельное топливо. Туман, возникающий при разбрызгивании этих жидкостей, легко воспламеняется, взрывоопасен и ядовит. Кроме того ацетон, неразбавленные кислоты и растворители, так как они взаимодействуют с материалами, из которых изготовлено устройство.

При применении устройства на участках с повышенной опасностью (например, на заправочных станциях) необходимо соблюдать соответствующие предписания по технике безопасности. Эксплуатация во взрывоопасных помещениях запрещена.

Устройство должно быть установлено на устойчивом фундаменте.

Все токопроводящие детали на рабочем участке должны быть защищены от попадания на них струй воды.

Рукоятка пистолета при эксплуатации не должна защемляться.

Для защиты от отлетающих назад брызг можно при необходимости надевать пригодную для этого спецодежду.

Струю воды ни в коем случае не направлять на людей, животных, само устройство или электрические его части.

Шины автомобиля / клапаны шин разрешается чистить только с расстояния не менее 30 см, в противном случае они могут быть повреждены вырывающейся под давлением струей воды. Первый признак повреждения - изменение цвета шины. Повреждённые шины/клапаны шин могут привести к аварийной ситуации.

Асбестовые и другие материалы, которые содержат опасные для здоровья вещества, не разрешается чистить этим устройством.

Можно использовать только чистящие средства, применение которых разрешено изготовителем устройства.

Рекомендованные средства чистки необходимо обязательно разбавлять. Эти продукты надёжны в применении, так как они не содержат кислот, щелочей или веществ, загрязняющих окружающую среду. Мы рекомендуем всё же хранить эти средства в недоступном для детей месте; при попадании средств чистки в глаза немедленно промыть их большим количеством воды; при нечаянном попадании этих средств в желудок вызвать немедленно врача.

Не поднимать капот при работающем двигателе.

Обслуживание

Лицо, обслуживающее устройство, должно применять его согласно предписаниям. Необходимо принимать во внимание особенности местонахождения и при работе с устройством учитывать присутствие посторонних, особенно детей.

Устройство может применяться лишь лицами, обученными работе с ним, или лицами, доказавшими свою способность к управлению устройством и имеющими задание на проведение работ с этим устройством. Детям или подросткам не разрешается включать устройство.

Ни в коем случае нельзя оставлять устройство без присмотра при работающем двигателе.

Вырывающаяся из форсунки струя воды создаёт действующую на пистолет силу отдачи. Поэтому необходимо пистолет и брандспойт держать очень крепко в руках.

Транспортировка

При транспортировании устройства двигатель останавливать и само устройство надёжно закреплять.

Техническое обслуживание

Перед чисткой и техходом, а также перед заменой деталей устройство необходимо обязательно выключать и у устройств, работающих от сети, необходимо вытаскивать вилку из розетки.

Ремонт устройства разрешается проводить только имеющим на это разрешение службам ремонта или специалистам по этому устройству, которые хорошо знакомы со всеми имеющими значение предписаниями по технике безопасности.

Изменяемые в зависимости от условий местности, используемые профессионально устройства подлежат проверке на соответствие предписаниям по технике безопасности согласно VDE 0701.

Принадлежности и запчасти

Разрешается использовать только принадлежности и запасные части, рекомендованные изготовителем. Подлинность принадлежности и запчасти дают гарантию того, что установку можно будет без помех и надёжно долгое время эксплуатировать.

Устройства с бензиновым двигателем и применением горячей воды

Разрешается применение только того горючего, которое указано в инструкции по эксплуатации; в результате применения неподходящего топлива возникает опасность взрыва.

В случае с устройствами с бензиновым двигателем необходимо при заправке обращать внимание на то, чтобы бензин не попал на горячие участки поверхности.

Соблюдайте, пожалуйста, особые указания по технике безопасности в инструкции по эксплуатации для устройств с бензиновым двигателем.

При эксплуатации устройства в помещениях необходимо позаботиться о достаточном проветривании и удалении надлежащим образом выхлопных газов (опасность отравления).

Отверстие в выхлопной трубе должно быть всегда открыто.

Не наклоняться над отверстием в выхлопной трубе и не касаться его. Не дотрагиваться до отопительного котла во время режима работы (опасность ожога).